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Bail:

5+ -6=3

+7=8 9=
Bai2 : Tinh.
9-1= 7+2= 9- 8-7
6+2= 9-0= 5— 9-8
7+1= 0+9= 5-3= 6-5

Bai3: Viétcéc 56 6, 5, 0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thir tu tir bé 16n.

Bii 4 : Dling ghi “d”, sai ghi “s” vio 6 tréng.

6>0 2<3<4 2+43>5 7=7
3<9 4>7>8 5+0=5 3<1
Bii 5 : Viét phép tinh thich hgp.
* ok K K

* ok hok
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Bai 6 : Khoanh vao chir céi trudc y tra 1o ding:

Hinh bén c6 s6 hinh tam gidc 1a:




image2.PNG
Bai 7 : Dit phep tinh thich hgp: * 1 hoge “ — »

1..2=3 2 1 1..4=5
3.1 3 2. 2..2=4
4.2 4. 3 3.2=5
9.5 8. 6. 7..3=10
3.6=9 2 7. 5..3=8
DAP AN PE SO 42
1). 5+4=9 9-6=3 5+3=8 5+2=7 6+3=9
1+7=8 9-4=5 2+5=7 1+5=6 9-5=4
2. 9-1=8 7+2=9 9-4=5 9-7=2 9-5=4 8-
6+2=8 9-0=9 8-3=5 8-6=2 7-3=4 9-
7+1=8 0+9=9 2+3=5 5-3=2 6-2=4 6-
3)0:2;3:4;5:6:7;10
4)6>0.D 2<3<4D  2+3>5.S  7=1.D
3<9.D 47585 5+0=5.D 3<LS
5)a) 8+1=9 9-3=6
1+1=2 1+4=5
2-1=1 2+2=4
3-3=0 3+42=5
6+3=9 7+3=10

7+1=8

5+3=8
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